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	Prot. N°

Da citare nella risposta

Cl.       Cat.       Cas.       N°

Risposta alla lettera del

n°

Allegati n°
	Firenze, 6 aprile 2017


	
	Ufficio Sport - Città Metropolitana di Firenze




Oggetto: Autorizzazione allo Svolgimento della manifestazione motociclistica denominata “2a Prova Campionato Toscano Enduro”, manifestazione non competitiva  in programma  il 29-30/04/17.   Nulla Osta al transito, ai sensi del Nuovo Codice della Strada (D. Leg.vo n°285 de l 30/04/92 e succ. mod. e relativo Regolamento)

Con riferimento alla richiesta del 01/04/17, dell’ Associazione Motociclistica dei Colli Fiorentini, volta ad ottenere l’autorizzazione per effettuare la manifestazione motociclistica non competitiva denominata “2a Prova Campionato Toscano Enduro”, manifestazione non competitiva  in programma  il 29-30/04/17 su viabilità di Ns. Competenza,  si esprime il

NULLA OSTA

da parte dell’U.T. di questa Amministrazione a tale richiesta conformemente all’itinerario proposto e desunto dalla documentazione inviata. Tale percorso si svilupperà nell’ambito territoriale dei Comuni di Pelago e Rufina. Interessata  dalla manifestazione ne è la SR 70 “Della Consuma” e la SP 91 “Di Pomino. Trattandosi di manifestazione non competitiva, dovrà svolgersi nel rispetto delle prescrizioni dettate dal codice della strada e dal relativo regolamento d’esecuzione. Si prescrive inoltre che durante l’intero svolgimento della manifestazione dovrà essere assicurata la continuità del transito, rispettando scrupolosamente tutte le norme vigenti sulla circolazione e la tutela della strada, sotto la sorveglianza del Corpo di Polizia Municipale del Comune competente  per territorio o di altri organi di Polizia preposti. 

L’eventuale chiusura temporanea della viabilità, dovrà essere disposta dagli agenti della Forza di Polizia, in ogni caso dovrà assicurarsi  il  transito ai  mezzi preposti ai servizi di urgenza e di emergenza.

Porre particolare attenzione ai tratti di strada  interessati a cantieri di manutenzione stradale ed ai tratti di strada aventi   manto deformato ponendo in essere la segnaletica di preavviso le protezioni  ritenute  necessarie per la sicurezza dei partecipanti

Infine la Società organizzatrice dovrà:

a)  effettuare preventiva ricognizione del tracciato per  controllarne l’idoneità del percorso;

b)  porre in essere, nei tratti stradali interessati dai cantieri di manutenzione delle strade la segnaletica di 

      indicazione e preavviso necessaria alla sicurezza dei  partecipanti;

c)   avvisare i partecipanti dei  tratti stradali che sono ammalorati  servendosi di  transenne o con l’ausilio di  
movieri  appositamente incaricati dagli organizzatori della manifestazione;

d)   segnalare dell’eventuale presenza di materiale sdrucciolevole sul piano stradale provvedendo 

       immediatamente a  rimuoverlo;

e)   togliere, al termine della manifestazione,  tutti i cartelli e le protezioni  appositamente  apposte per la 

      manifestazione, 

f)   ripulire i tratti stradali del percorso, eventualmente imbrattati o occupati con elementi temporanei.

Resta comunque inteso che questo Ente, nonché i suoi funzionari e dipendenti, s’ intendono completamente  sollevati ed indenni da qualsiasi molestia, anche giudiziaria, per  eventuali richieste di risarcimento danni promosse in conseguenza del mancato rispetto delle disposizioni di cui sopra.

                   La P.O. Manutenzione Stradale Zona 2    

         Arch. Giuseppe Biancamano   

“Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 10/2002, del T.U. n.445/2000 e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento informatico è memorizzato digitalmente. L'accesso agli atti viene garantito tramite l'Ufficio URP ed i singoli responsabili del procedimento al quale l'atto si riferisce, ai sensi e con le modalità di  cui alla L. 241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonché al regolamento per l'accesso agli atti della Città Metropolitana di Firenze”.
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